
 02 سلسلة تمارين

 

 

  01التمرين رقم 
 

 :2019إليكم فيما يلي جدول يتضمن معلومات حول عناصر التثبيتات مستخرجة من ميزان المراجعة قبل جرد 
 

مدة الاهتلاك أو  تاريــخ الحيازة عناصر التثبيتات

 معدل الاهتلاك
المحاسبية  القيمة الاهتلاك المتراكم تكلفة الحيازة

 الصافية
برنامج الإعلام 

 الآلي
 50.000 40.000 90.000 ؟ ؟ 20-08-2017

 1230.000 1170.000 ؟ ؟ % 05 2009-04-05 المباني التجارية
 210.000 210.000 420.000 % 20 ؟ ؟ معدات نقل
 100.000 ؟ ؟ ؟ ؟ سنوات 04 2015-05-30 أخرىتثبيتات 

 

  :المطلوب

 .الناقصة إتمام الجدول من خلال تحديد المعلومات (1
 .2019-12-32تسجيل القيود المحاسبية للاهتلاك بتاريــخ  (2

 
 

 

  02التمرين رقم 

 

دج، وعمرها  20.000دج، قدرت خردتها في ذلك التاريخ بمبلغ  220.000اقتنت مؤسسة آلة بمبلغ  01/01/2018في 

تقدير العمر  أعيد الآلةالخطي وفي بداية السنة الثالثة من عمر  سنوات، المؤسسة تستخدم طريقة الاهتلاك 04الإنتاجي بــــ  

 .سنوات 04يسنة بدلا من  04,50 ليصبح  الإنتاجي

 

 : المطلوب

 : أحسب أقساط الاهتلاك لكل السنوات في حالة (1

 .دج 20.000: بقاء قيمة الخردة (2

 .دج 10.000تغيير قيمة الخردة لقيمة  (3

 

 

 

  03التمرين رقم 

 :2012سنة  خلالالتالية  بالعمليات " ALPHA" قامت الشركة

دج  20.000 :المتبقيةتسديدها بشيك بنكي، علما أن قيمتها  مت، (خ ر)دج  200 000اقتناء معدات نقل بـ :  06/01بتاريخ  

 .سنوات 5و مدة استخدامها 

 40.000: المتبقيةتسديدها بشيك بنكي، علما أن قيمتها  م، ت(خ ر)دج  500 000اقتناء معدات صناعية بـ :  10/01بتاريخ 

 : كانت كما يلي للآلة الاستعمالسنوات، أما تقديرات  5دج و مدة استخدامها  

 

 



 2016 2015 2014 2013 2012 السنوات
 20000 10000 80000 60000 30000 الوحدات

 

  : المطلوب

 .والمتناقصطي خلك الاهتلااالنقل وفق طريقة  لمعداتك لاهتلاا مخططإعداد  (1

 .الإنتاجللمعدات الصناعية وفق طريقة وحدات ك لاهتلااحساب أقساط  (2

، والاستخدام الإنتاجطاقة  زيادةأنه من الضروري  نيللمعدات الصناعية تب الاستخداممن  سنتينإذا علمت أنه بعد  (3

وحدة لكل سنة ؛ لذا يطلب  55000سنوات، بـ  3من  لا، بدواليتينلما السنتينكها على لاقرار إهت اتخاذ تملذلك 

 .لالمعد  ك لاهتلاامنك إعداد جدول 
 

 

 

 


